
Alarm v Starem
Vodmatu
»Močan potresje 15. junija letos ob 15.30 poškodoval
šolo za medicinske sestre, stner babice, v Šlajmerjevi
utici 3a. Šola je zgrajena iz lesenih elementov, zatoje
nevarnost, da izbruhne požar.«

To sporočilo je spravilo v
akcijo vse enote civilne za-
ščite krajevne skupnosti,
OZD Pletenina, Kliničnega
centra, Šolo za medicinske se-
stre-babice, W Z Stari Vod-
mat in hišno civilno zaščito iz
Sketove 6 ter ostale hišne ci-
vilne zaščite iz KS Stari Vod-
mat. Vse te enote so namreč
sodelovale v združeni vaji ci-
vilne zaščite, s katero so hote-
li ugotoviti stopnjo njihove
pripravljenosti v situaciji, ki
je ponazarjala dejansko potre-
sno stanje. V tej krajevni
skupnosti to ni bila prva ak-
cija te vrste. Organizirana je
bila na podlagi združene seje
štaba civilne zaščite v krajev-
nih skupnostih in organizaci-
jah združenega dela v čast
kongresov zveze komunistov
in dneva civilne zaščite Jugo-
slavije.

V babiški šoli so tri ekipe
prve medicinske pomoči, se-
stavljene iz dijakinj, nudile

pomoč »ponesrečenim« dija-
kinjam. Stiri reševalne ekipe
pa so reševale dijakinje iz za-
sute učilnice v prvem nad-
stropju. Moška požarna ekipa
v tej zgradbi tudi omeji in po-
gasi požar.

Potres je poškodoval stolp-
nico na Sketovi 6. Ker je vhod
zasut, rešujeta stanovalce s 35
metrov dolgo spustnico reše-
valni ekipi Kliničnega centra
in krajevne skupnosti. Tri eki-
pe •prve medicinske pomoči
pa nudijo ponesrečencem
prvo pomoč. Tudi tukaj je ne-

varnost požara, zato posredu-
je ekipa požarne varnosti Sta-
ri Vodmat.

Tudi otroškemu vrtcu v
Bolgarski ulici potres ni pri-
zanesel. Skupaj z ekipo civil-
ne zaščite iz samega vrtca re-
šujejo in mirijo otroke ter jim
nudijo prvo pomoč pa še ena
reševalna ekipa krajevne
skupnosti in tri ekipe prve
medicinske pomoči. Tabor-
niki Zmajevega odreda pa so
na zelenici pred vrtcem po-
stavili dva šotora, kamor so
evakuirali otroke. Pri vrtcu in
v Sketovi ulici delujeta tudi
dve ekipi za socialno delo, ki
imata nalogo pomirjevalno
vplivati na ponesrečence in
odstraniti morebitne paničar-
je. Požar v vrtcu gasi ženska
ekipa Pletenine. Požar je
izbruhnil tudi na šoli osnovni
Dr. Jožeta Potrča in gasijo ga
vse tri požarne ekipe.

Ob 16.55 je vaja končana.
Vsi štabi civilne zaščite, enote

za reševanje, za prvo medicin-
sko pomoč, enote za red in
varnost, enote narodne za-
ščite, enote za socialno delo
ter enote hišne civilne zaščite
so se zbrale na športnem igri-
šču šole Dr. Jožeta Potrča in
analizirajo potek vaje. Izkaza-
lo se je, da je bilo vseh 208
udeležencev vaje dobro pri-
pravljenih in da so ukrepali
tako, kot je potrebno. Edini
spodrsljaj se je zgodil moški
požarni ekipi Pletenine, ki ni
imela ustreznih nastavkov za
hidrante na tem področju.

Akcija je bila odlično za-
snovana in temeljito priprav-
ljena, tako da je resnično na-
zorno prikazala občanom or-
ganiziranost in učinkovitost
civilne zaščite v primeru
potresa.

SODELUJOČI
SO POVEDALI:

NADA HRIBAR, drugi let-
nik babiške šole: »Ze lani sem
kot predstavnica naše šole
tekmovala v nudenju prve po-
moči, zato sem tudi pri tej vaji
dodeljena v ekipo za pomoč
ranjenim in poškodovanim.
Takšna vaja se mi zdi še kako
koristna, saj se iz nje naučimo
več kot iz drugih ur preda-
vanj.«

JUSTI KAVŠEK, ravnate-
ljica VVZ Stari Vodmat: »V
podobnih vajah je naš zavod
že trikrat sodeloval, saj bi bilo
reševanje otrok v elementar-
nih nesrečah in vojni še bolj
zahtevno kot reševanje odra-
slih. Otroci se od strahu skri-
jejo ali pa jih prevzame pani-
ka, zato moramo biti mi, nji-
hovi vzgojitelji, posebno do-
bro pripravljeni. Vsaki po-
dobni vaji se bomo vedno radi
odzvali.«

MILICA SKVARČA, naro-
dna zaščita: »Kot poverjenica
civilne zaščite sodelujem pri
vseh naših akcijah, obiskova-
la pa sem tudi poseben tečaj.
Na njem smo zvedeli veliko
koristnega in potrebnega, še
več pa je vredna takale vaja v
živo.«

MARIJA BALOH, vodja
ekipe za nudenje prve pomo-
či: »Kot druge tovarišice v
ekipi sem tudi jaz naredila po-
sebni tečaj pri delavski uni-
verzi, na vajah v naši krajevni

skupnosti pa vedno z vese-
ljem sodelujem in tako pre-
verjam pridobljeno znanje in
spretnosti.«

MARJAN BOKAL, vodja
reševalne ekipe: »Zadovoljen
sem z današnjo vajo, ki ni bila
prva in tudi ne bo zadnja, mo-
ti me le to, da je ne vzamejo
vsi enako resno. Vendar pa
menim, da se ni bati, če bi šlo
zares in bi se morali boriti za
človeška življenja.«

STANE MAJCEN, vodja
štaba za splošni ljudski od-
por: »Za to vajo smo se od-
ločili, da bi z njo prikazali se-
stavo enot civilne zaščite, nji-

hovo mobilnost, strokovno
usposobljenost članov in
funkcionalnost opreme, ki jo
imajo organizacije združene-
ga dela in štab za civilno za-
ščito KS Stari Vodmat. Konč-
na ocena je dobra, vendar pa
nas to ne bo uspavalo. Še na-
prej si bomo prizadevali, da
bo na razpolago vsa potrebna
oprema, skrbeli pa bomo tudi
za strokovno usposabljanje
občanov. Prav te dni je reci-
mo spet trinajst deklet in žena
iz naše krajevne skupnosti
uspešno končalo tečaje nude-
nia prve pomoči.« fotografije:
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